



# 道路破损又“坑车”



## 防盗门“防住”户主 消防员破窗开门

城市表情 鼓掌

□见习记者 范瑞 记者 谢磊 通讯员 韩登

市民来电:20日18时17分,涧西区天津南路津屯新村的王女士来电称,她住在2楼,由于防盗门锁滑丝,她进不了家了。涧西消防大队二中队到场后,利用长梯进入屋内,最终将门打开。

还原现场:接到求助后,涧西消防大队二中队的消防人员很快抵达现场。此时,开锁师傅正使用工具开锁,但始终打不开。住户王女士告诉消防人员,当日下午,孩子放学回家后,发现防盗门无法打开。折腾近30分钟后,王女士接到了孩子的电话。随后,王女士请开锁公司帮忙开门。谁知,1个多小时过去了,开锁师傅也没把门打开。“开锁师傅说,可能是防盗门的锁滑丝了,所以门无法打开。”王女士说,最终,她只能求助于消防员。

消防员与王女士商量后,决定架设长梯,破拆防盗网,从窗户进入屋内,将房门打开。

两分钟后,消防员爬上长梯,手持钢筋速断器对王女士家的防盗网进行了破拆。4分钟后,3根防盗网钢筋被切断。消防员和锁匠一起进入屋内,最终将防盗门打开。



## 排水井箅子“发威” “咬”住乘客右腿

城市表情 倒霉

□见习记者 范瑞 记者 谢磊

市民来电:昨日15时,一名女乘客刚走出郑西高铁龙门站出站口,就被一个排水井箅子卡住了右腿。车站工作人员立刻拨打110求助。

还原现场:昨日下午事发前,这名女乘客刚乘坐高铁抵达郑西高铁洛阳龙门站。离开出站口后,该乘客前往出租车候车点乘车。突然,她一脚踩进了站前广场上的一个排水井箅子里,右腿被箅子卡住。无论她怎么使劲,腿就是拔不出来。

闻讯赶来的郑西高铁客运洛阳站管委会工作人员赶忙拨打110报警。同时,他们想方设法进行救援。最终,4名工作人员用千斤顶,把箅子上的金属条顶断,将这名受伤乘客救出。

随后,该乘客被送往洛龙区第一人民医院进行救治。据了解,该乘客只是受了点皮外伤。

(王女士获线索奖50元券)



计承载量,造成了目前的道路状况。

他说,由于要保证正常通行,目前这段道路无法进行大修。等310国道维修完毕,将会择机对该段道路进行维修。

(吴女士获线索奖50元券)



城市表情 生气

□见习记者 山军伟 / 文 记者 李卫超 / 图

市民来电:昨日,市民姜女士开车送儿子上学。行至途中,坑坑洼洼的道路却卡住了她的汽车底盘。

还原现场:昨日7时许,市民姜女士开车送儿子上学。行至王城大道辅道与汉官路交叉口向北100米处时,姜女士感觉汽车底盘被硬物蹭住。

下车后,姜女士发现汽车底盘被坑坑洼洼的道路卡住了。

姜女士拨打了110,并喊来朋友帮忙。朋友过来后,找来石头垫在被卡汽车的后轮下,将车倒了出来。

记者在现场看到,长约10米、宽约5米的路面坑洼不平,(如图)遍布碎石子,凸起的部分最高约30厘米,路上不断有重型卡车颠簸着经过。

市政建设集团有限公司养护工程管理部经理崔义军说,破损路段属于王城大道辅道,由于当前310国道施工断行,原本经由310国道行驶的重型车辆全都经此路绕行,超过了该路最初的设计



# 驴肉汤馆半夜起火 邻居拿灭火器前去扑救

城市表情 赞扬

□见习记者 陈薇 记者 李小勇

市民来电:昨日0时40分,涧西区市民郑翔打来电话称,太原路联盟路交叉口附近的一家店铺着火了。

还原现场:昨日0时10分,郑翔关闭自家店门准备睡觉时,忽然闻到一股塑料燃烧的气味儿,十分呛鼻。他打开窗户后发现,隔壁店铺的厨房里有黑

烟冒出。他立即拿着自己店里的灭火器去灭火,并让自己的母亲帮忙报警。

当消防队员赶到现场时,火势已小,但房檐上仍有几处火苗。1时许,最后一处明火被扑灭。21日上午,记者在现场看到,着火的是一家驴肉汤馆的厨房,厨房内已基本被烧空。路边,一辆环卫车正准备把燃烧后残留的碎渣运走。

郑翔说,附近几家店铺晚上都没人,只有他住在店里。由于驴肉汤馆老板住得较远,事发时街上也没人,所以只能他去救火。

“现在想起来还有些后怕。”郑翔说,由于当时急着救火,他没发现厨房里有液化气罐,直到消防队员把它抬出来,他才意识到当时有多危险。

目前,起火原因还在调查中。



# 走着走着,面包车“发火”了

城市表情 危险

□见习记者 陈薇 记者 李小勇 通讯员 韩登 / 文 记者 李卫超 / 图

市民来电:昨日10时10分前后,市民邵先生来电称,太原路新疆路交叉口附近,一辆行驶中的面包车起火了。

还原现场:据目击者称,当时,一辆蓝色面包车通过一根约2米长的钢丝,拉着一辆抛锚的越野车行驶在太原南路上。10时许,当两车行至太原路与新疆路交叉口附近时,面包车突然着火。由于发现及时,车上两名人员没有受伤。

附近一店铺老板朱先生说,发现车辆着火后,他赶紧拿店里的灭火器去灭火,附近店铺的人也加入灭火队伍。虽然有5个灭火器同时灭火,但火苗仍然蹿到了近两米高。

随后,涧西区消防二中队的队员到达火灾现场。为防止油箱爆炸,消防队员在事发地设立了警戒线,并疏散了附近的群众。几分钟后,大火被扑灭。



面包车被烧得面目全非。

面包车司机说,面包车是汽修厂的救援车,当时正拖着抛锚的越野车

去修理。“起火原因目前还不清楚,可能是线路老化。”面包车司机说。